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ΑΣ ΚΡΑΤHΣΟΥΜΕ  
ΤΑ ΠΑΙΔΙA ΜΑΣ 
ΑΣΦΑΛH.  
ΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟYΜΕ.
Ένα εμβόλιο COVID-19 εγκεκριμένο για παιδιά διατίθεται 
για παιδιά ηλικίας 5 έως 11 ετών. Είναι ένας ασφαλής και 
αποτελεσματικός τρόπος για την ενίσχυση της προστασίας 
τους από τον ιό. Η προστασία των παιδιών μας σημαίνει ότι 
συμβάλλουμε στην προστασία της υπόλοιπης οικογένειας, 
των φίλων μας ως και της κοινότητας.

Οι εμβολιασμοί διατίθενται από ιατρούς, φαρμακεία και 
κλινικές του NSW Health. Εάν έχετε οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις σχετικά με τον εμβολιασμό κατά του COVID-19, 
μιλήστε με έναν ιατρό.

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα 
αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον 
διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το 
εμβόλιο COVID-19.  
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ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Κάντε ραντεβού για τον εμβολιασμό COVID-19 του παιδιού σας σήμερα στο nsw.gov.au

31χρονος κατηγορείται για φόνο εννιάχρονου κοριτσιού

Ο Stein συνελήφθη στο διαμέρισμά του 
στο  Surry Hills το βράδυ της Τρίτης, 
αφού η αστυνομία βρήκε το πτώμα του 
παιδιού σε ένα βαρέλι ενώ έψαχνε σε θα-
μνώδεις εκτάσεις κοντά σε ένα τμήμα του 
ποταμού Κόλο.
Περισσότεροι από 100 αστυνομικοί και 

προσωπικό των υπηρεσιών έκτακτης ανά-
γκης, συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευμέ-
νων σκύλων, ντετέκτιβ ανθρωποκτονιών, 
ελικοπτέρων διάσωσης και εθελοντών, 
έψαχναν εξονυχιστικά την περιοχή γύρω 
από το όρος Γουίλσον και κοντά στον πο-
ταμό Hawkesbury για πέντε ημέρες.

Έ
νας άνδρας από το Σίδνεϊ, που 
κατηγορείται για τη δολοφονία 
ενός εννιάχρονου κοριτσιού, του 
οποίου το σώμα βρέθηκε σε ένα 

βαρέλι, βρισκόταν υπό μακροχρόνια θε-
ραπεία για προβλήματα ψυχικής υγείας, 
σύμφωνα με το δικαστήριο.
Ο Justin Laurens Stein, 31 ετών, εμφανί-
στηκε προχτές μέσω σύνδεσης βίντεο στο 
Κεντρικό Τοπικό Δικαστήριο του Σίδνεϊ, 
όπου ο δικηγόρος του ζήτησε από τον 
δικαστή Robert Williams να δώσει εντο-
λή «να προστατεύσει την προσωπική του 
ασφάλεια».
Ο κ. Stein κατηγορείται για τη δολοφονία 
της μαθήτριας που δηλώθηκε αγνοούμε-
νη την περασμένη εβδομάδα, ενώ έκα-
νε διακοπές με την οικογένειά της στους 
Ιδιωτικούς Κήπους Wildenstein στο όρος 
Γουίλσον, ένα χωριό στα Blue Mountains 
βορειοδυτικά του Σίδνεϊ.
Σύμφωνα με δικαστικά έγγραφα, το κορί-
τσι δολοφονήθηκε μεταξύ 7 μ.μ. της 11ης 
Ιανουαρίου και 10 π.μ. της 12ης Ιανουα-
ρίου στο όρος Γουίλσον. Η εξαφάνισή της 
δηλώθηκε το πρωί της Παρασκευής, 14 
Ιανουαρίου.
Ο δικηγόρος του κ. Stein είπε ότι ο πε-
λάτης του βρισκόταν υπό μακροχρό-
νια φροντίδα για «προβλήματα ψυχικής 
υγείας» και του είχε συνταγογραφηθεί 
μια αρκετά υψηλή δόση αντιψυχωσικών 
φαρμάκων για πολλά χρόνια.
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